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1. Aktuálnost (novost) tématu 

Diplomantka si jako téma předkládané kvalifikační práce zvolila problematiku pomoci 

obětem trestných činů. Problematice je v posledních letech věnována ze strany odborné 

veřejnosti značná pozornost. Důvodem je nejen skutečnost, že se jedná o téma společensky 

velmi citlivé, ale také fakt, že dochází v mnoha oblastech ke změně paradigmatu a do centra 

pozornosti zkoumání se dostává oběť trestného činu. V souvislosti s problematikou pomoci 

obětem trestných činů se pojí řada nejen jednotlivých výkladových problémů, ale i otázky 

koncepčního charakteru. Zvolené téma proto považuji za aktuální a vhodné k bližšímu 

zpracování.  

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité 

metody 

Pomoc obětem trestných činů je tématem částečně procesním. Rámec trestního práva 

procesního však přesahuje. Pro jeho kvalitní zpracování je nutná taktéž znalost poznatků 

z kriminologie a viktimologie. Autorka při zpracování předložené kvalifikační práce 

použila širokou škálu metod, což souvisí s mezioborovostí zvoleného tématu.  

3. Formální a systematické členění práce 

Formální úroveň diplomové práce je na velmi dobré úrovni. Autorka při výkladu postupuje 

tradičně od obecného ke konkrétnímu. Systematické členění práce je logické. Výklad je 

uspořádán do pěti na sebe navazujících kapitol doplněných o úvod, závěr a povinné přílohy. 

Jednotlivé kapitoly práce jsou dále podrobně rozčleněny do podkapitol, což usnadňuje 

orientaci v textu.  



 
 

2 

4. Vyjádření k práci 

Jedná se o velmi kvalitní diplomovou práci. Diplomantka pracovala velmi pečlivě 

s nadstandardním množstvím (nejen českých) pramenů poznání. Ze způsobu zpracování 

diplomové práce je zřejmé, že diplomantka prokázala znalost zvoleného tématu, což ji kromě 

precizního rozboru problematiky umožnilo i formulovat některé vlastní pohledy. Nejen 

po obsahové, ale i po formální stránce je diplomová práce na vysoké úrovni. Diplomová práce 

evidentně prošla pečlivou jazykovou korekturou. Drobnými nedostatky jsou výjimečné chyby 

v interpunkci, občasné nesprávné používání spojky „kdy“ v jiném než časovém významu 

a ojedinělé překlepy (např. „stádia“ trestního řízení místo „stadia“). Diplomantka pracovala 

s poměrně velkým množstvím (i cizojazyčných) pramenů, poznámkový aparát má úhledný. 

V poznámkách pod čarou je sice v zásadě dodržena základní zásada jednotnosti formy citací, 

avšak diplomantka u některých poznámek pod čarou bohužel použila jeden z doporučovaných 

automatických systémů na tvorbu citací, který u děl ve spoluautorství obrací u druhých 

(a dalších) spoluautorů jméno a příjmení. 

 

5. Kritéria hodnocení práce 

Splnění cíle práce Diplomantka splnila stanovený cíl práce.  

Samostatnost při zpracování tématu včetně 
zhodnocení práce z hlediska plagiátorství 

Diplomantka pracovala v souladu 
s etickými požadavky na diplomovou 
práci. 

Logická stavba práce Předložená práce je přehledná, 
systematicky správně zpracovaná.  

Práce se zdroji (využití cizojazyčných 

zdrojů) včetně citací 

Diplomantka pracoval s nadstandardním 
množstvím pramenů poznání, 
a to tuzemských i zahraničních.    

Hloubka provedené analýzy (ve vztahu 

k tématu)  

Diplomová práce je z hlediska hloubky 
provedené analýzy na velmi dobré úrovni. 

Úprava práce (text, grafy, tabulky) Formální úprava je na velmi dobré úrovni. 
Práce je přehledná. Pochvalu si zaslouží 
jednotný styl formátování a práce 
s použitými zdroji.  

Jazyková a stylistická úroveň Diplomová práce má vynikající jazykovou 
úroveň, text (včetně poznámek pod čarou) 
je zpracován pečlivě. 
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6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 

Diplomantka by při obhajobě mohla prezentovat vlastní návrhy de lege ferenda směřující 

ke zvýšení ochrany obětí trestných činů. 

 

Doporučení/nedoporučení práce               
k obhajobě 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržený klasifikační stupeň 1 

 

 

V Praze dne 17. března 2023 

          doc. JUDr. Vladimír Pelc, Ph.D. 

             vedoucí diplomové práce 


